

Zápis z 5. zasedání SKAS dne 26.3.1997

Přítomni: M. Beláň, T. Jelinek, M. Krsek, R. Lopusník, K. Marek, L. Motl, J. Rychtář, T. Soukal

Pozn: Po dobu dlouhodobé nepřítomnosti J. Vejražky je řádným členem SKAS M. Krsek.

Zasedání mimořádně proběhlo v den jednání AS MFF UK. Jednání řídil předseda SKAS T. Jelinek. Body programu:

1) Předseda SKAS

SKAS vzal tichým souhlasem na vědomí sdělení T. Jelínka, že je ochoten pokračovat jako předseda SKAS i po datu 31.3.1997, do kterého původně volbu přijal.

2) Informace o hlavních bodech jednání AS a další

- ♦ *Uzávěrka a rozpočet fakulty:* M. Beláň rozebral základní údaje uzávěrky hospodaření za rok 1996 a návrhu rozpočtu na rok 1997 a dále se věnoval položkám stipendia, knihovny a literatura, ediční činnost, propagace, vybavení poslucháren, optické spojení do laboratoře Menza. Celkově doporučil uzávěrku a rozpočet podpořit.
- ♦ R. Lopusník informoval o dělení celkových prostředků na stipendia na jednotlivé druhy; věc ještě není uzavřena.
- ♦ T. Jelinek sdělil, že o rychlém vývoji okolo přípravy návrhu nového vysokoškolského zákona, které se v rámci legislativní komise Studentské komory Rady vysokých škol při jednáních s ministerstvem a připomínkování nyní takřka každodenně účastní, bude podrobně informovat na zasedání AS, stejně tak o posledním zasedání AS UK.
- ♦ T. Jelinek informoval o Zásadách ubytování pro šk. rok 1997/98 a o velmi složitých jednáních ohledně přípravy návrhu na kompletně nový celý sazebník cen za ubytování v kolejích UK, které momentálně zejména absolvuje kol. P. Ševčík (předseda soc. komise AS UK). Tvrdě kritizoval přístup vedení Koleji a menz UK, naopak ocenil přístup nového prorektora pro soc. záležitosti prof. Čepka a kvestora ing. Kubíčka.

3) Revize studijních plánů

R. Lopusník informoval o tom, že 24. března předal proděkan pro studijní záležitosti studijní komisi senátu oficiální návrhy jednotlivých koordinátorů na změny ve studijních plánech v rámci první fázi jejich revize. Do 4.4 je lhůta pro zpracování připomínek přímo do návrhů, 16.4. toto bude projednávat Vědecká rada a 23.4. schvalovat Akademický senát; s p. proděkanem bylo dohodnuto, že SKAS své stanovisko vypracuje do 27.3. Následně J. Rychtář (matematika), R. Lopusník (fyzika, učitelství) a T. Soukal (informatika) informovali o dosud proběhlých jednáních na jedn. oborech a podrobně okomentovali příslušnou část připraveného návrhu stanoviska SKAS. Po zevrubné diskusi a zpracování přijatých pozměňovacích návrhů SKAS stanovisko k materiálům z 24.3. ve věci revize stud. plánů schválil.

Hlasování: 8-0-0

4) Procedura zápisů a uznávání

Na základě podnětu J. Rychtáře se SKAS zabýval formální a věcnou stránkou zápisů do semestru, pozdních zápisů a jejich uznávání, škrtů zapsaných předmětů, vypisování přednášek po uzávěrce Karolínky atd. Poměrně ostrá diskuse byla uzavřena schválením návrhu předsedy (tichým souhlasem) na stanovení lhůty do 4.4. pro podávání konkrétních kritických stanovisek a námětů v této věci.

5) Besedy

Členové SKAS se shodli na tom, že se na začátku příštího školního roku uskuteční další beseda (po besedě s primátorem Koukalem) studentů s pozvaným hostem. Beseda se SKAS proběhne v týdnu 14.4.-18.4., lhůta pro náměty na hlavní témata byla stanovena do 4.4.

6) Komise pro 650. výročí

Předseda SKAS dle Jednacího řádu požádal o dodatečné schválení svého rozhodnutí na základě žádosti prorektora UK prof. Kouteckého jmenovat R. Lopušníka zástupcem studentů MFF UK v centrální komisi pro organizaci akcí spojených s 650. výročním založení UK. SKAS s tímto vyslovil souhlas.

Hlasování: 7-0-1

7) Pokladní záležitosti

Pokladník K. Marek přednesl žádost organizátorů volejbalového turnaje o schválení dotace v celkové výši 1.800 Kč; v diskusi tato žádost našla jednoznačnou podporu. SKAS poskytnutí dotace schválil.

Hlasování: 8-0-0

8) Revize úkolů SKAS

Předseda SKAS seznámil ostatní členy s tím, že provedl revizi úkolů SKAS, které vyplývají z minulých zasedání. Výsledkem je tento seznam dosud neukončených záležitostí:

- ♦ *Studentská anketa*: Přípravu event. návrhu změn textů otázek zajistí do 4.4. J. Rychtář a M. Beláň. Kompletní návrh modelu elektr. vyplňování ank. lístků se bude vztahovat až k anketě v ZS 1997/98, do 15.9. zajistí J. Vejražka.
- ♦ *Hodnocení vybavení poslucháren*: Do 4.4. je lhůta pro podněty k celé akci (seznam hodnocených komodit,...), revizi stavu poslucháren a vyhodnocení výsledků zajistí M. Beláň spolu s K. Markem a M. Krskem tak, aby výsledky byly k dispozici pro květnové zasedání SKAS.
- ♦ *Charitativní prodej*: Věc již pokročila, T. Jelínek zajistí pronájem potřebných prostor v menze a K. Marek realizaci, za kterou je odpovědný. Termín: cca polovina dubna.
- ♦ *Podněty ze stud. ankety*: T. Soukal, J. Rychtář a R. Lopušník se urychleně postarají o zjištění skutečného stavu věcí a případnou nápravu v těch záležitostech, které vyplynuly z ankety a patří do jejich působnosti. Informace podají do 11.4.
- ♦ *Časopis Žluté ruže*: Do konce dubna všichni členové SKAS vyvinou maximální snahu o nalezení nových šéfredaktorů tohoto časopisu.
- ♦ *Hromadné mailly studentů*: Přes veškerou snahu J. Vejražky se zatím nepodařilo realizovat, je nutné zprovoznit do 30.4.
- ♦ *Různé*: Do 4.4. podají M. Beláň resp. K. Marek informace o svém působení v přírodovědné komisi pro 650. výročí založení UK resp. spolupráci ohledně zdravotně postižených studentů.

9) Různé

- ♦ T. Jelínek důrazně požádal všechny členy SKAS, kteří mají na starosti nástěnky o to, aby péči o ně věnovali maximální pozornost.
- ♦ Tichým souhlasem SKAS schválil žádost KTV a studijního odd. o možnost využití informačních kanálů SKAS pro podávání a získávání informací pro studenty ohledně tělovýchovných kursů apod.

Zapsáno dne 29.3. 1997